

# REMOVER



## FIȘA CARACTERISTICILOR TEHNICE

### Descrierea produsului

Produsul **REMOVER** este eivai un **abstractiv de vopsele si lacuri** de tehnologie nouă pe baza de solvenți speciali. Este un produs mai prietenos pentru om și mediul înconjurător în comparație cu produsele corespunzătoare de tehnologia anterioară. Produsul satisface cerințele Regulamentului 276/2010/UE și **nu conține în compoziția sa diclormetan**. Produsul oferă o **abstracție rapidă** a vopselelor și lacurilor vechi din suprafețe metalice dar mai ales din lemn. Se aplică ușor **fără să curgă**. Suprafața pe care se aplică nu prezintă coroziune, decolorare sau orice alta alterare.

### Utilizări recomandate

Se folosește pentru înlăturarea vopselelor pe baza de lacuri și lacurilor alchidice precum și vopselelor a doua componente (vopsele epoxice sau vopsele de poliuretan), lacurilor de podele, vopselelor de navigație etc.

### Caracteristici tehnice

**Densitate:** 0.95±0.02 gr/ml

(EN ISO 2811.01, 20°C)

**Vâscozitatea în momentul producerii:** 5.5±1.5 poise

(ISO 2884.2)

**Punct de inflamabilitate:** -5±1°C

(EN ISO 1523)

### Proprietăți

Următoarele aplicații au fost făcute pe lemn și metal.

Reactivitatea: În timp mai puțin de 30 de minute scoate vopsele pe baza de lacuri și lacuri de apa alchidice și solvent de la suprafețele metalice și din lemn.

În timp mai puțin de 45 de minute scoate lacuri de podele de la suprafețele din lemn.

### Rata de aplicare

**Rata de aplicare:** 4.5±1.5 m<sup>2</sup>/Lt.

### Instrucțiuni de aplicare

Produsul **REMOVER** se aplică că un strat gros peste suprafața care va fi supusa vopsirii și se lasă sa reacționeze pentru aproximativ 5-45 de minute. După ce se înmuiesc vopselele vechi se înlătura cu ajutorul unei spatule sau țesale. În cazul în care vopselele vechi nu se înlătură în mod satisfăcător, procedura se repetă. La vopselele și lacurile de a doua componente produsul **REMOVER** se lăsa sa reacționeze pentru mai mult timp. După înlăturarea vopselelor sau lacurilor vechi, suprafața se prelucrează cu glaspapir și se vopsește cu sistemul de vopsire corespunzător, numai după ce a fost curățata cu apa și uscata bine.

**Metoda de vopsire:** Pensula, spatula.

**Solvent de diluare:** Nu se diluează.

Uneltele de vopsire se curăța imediat după aplicarea cu apa și spuma de săpun.

### Ambalare

Disponibil în recipiente de 0.375Lt și 0.75Lt.

### Depozitare

1 an, cu condiția să rămână în cutii închise și în condiții normale de depozitare.

### Sănătate și siguranță

Vă rugăm să consultați eticheta menționată pe cutie. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați Fișa Tehnică de Securitate a Materialului.

---

### Nota

- Timpurile de acțiune pot fi diferențiate conform cu vechimea, tipul și grosimea filmului uscat al vopselelor și lacurilor vechi.
- Produsul REMOVER nu se încadrează la vreo categorie pe baza Directivei 2004/42/CE.

*Editat: Septembrie 2022  
Această ediție înlocuiește toate celelalte ediții precedente.*

